Спасибо!С объёмами работал,проводил более глубокий анализ,не понравилось,ни в коем случае не потому что плохо,просто не моё.Со "стаканами" работал,то же как то не прижилось.Как пример,мной изобретена (или создана,как хотите) система давшая на 86 сделок,две лоссовых.Средний профит по сделке 35 - 55 и более пунктов.Стоп лосс 15-35.Поработал на реале 3 месяца и забросил,ну не моё.Реванш - моё до корней волос.Я за простоту. 
Как пример.Взял ту,"докторскую" систему за 3.000 евро,навороченную,кстати в точности дающую сигналы,как по моей где 86 сделок,только по моей опять же входы раньше существенно и лоссовые отсекаются,выкинул из неё 8 индикаторов,оставил только два.Отдал её двум людям(не за деньги,друзья) с абсолютного нуля на Форексе.Первую неделю поставил им задачу,просто тыкать на все кнопки в терминале,и в пятницу знать что такое стоп лосс,тейк,sell,buy.Вторую неделю дал им систему и сказал,синенькая вверх,красненькая вниз.Задача на вторую неделю просто остаться по нулям.Профит не нужен.И на третью неделю работаем!Люди с нуля,на третью неделю,без всяких Фибо,один сделал 60 пунктов,другой 40.Вот это я имел ввиду простота.Перед тем как создать Реванш,поставил себе задачу : 
1.Минимально возможный риск. 
2.Максимально возможный профит. 
3.Простота 
4.Желательно на любой паре,на любом тайфрейме. 
Не только на минутках.Великолепно работает на М5.Прямо сейчас работаю на пятиминутке.На М15 работает.На старших тоже.Стопы,конечно другие,цели тоже,на старших таймфреймах.А сам патерн,изобретённый мной и вложенный в стратегию,вообще работает на любых парах.Всё,что говорю,делал на реале.Просто брал этот патерн,поставил,что то около 10 пар,и входил на всех парах как только образовывался этот патерн.
Давайте!Только сложно это будет,после стольких тонн вылитой грязи дилетантами,по большей части ,к Форексу не имеющего ни какого отношения.Во всей ветке просматривается несколько комментариев,в которых угадывается один единственный профи(не себя имею ввиду). 
А реклама...Не поверите - не нужна.Вы же не думаете всерьёз,что я собираюсь мощно заниматься продажей своей стратегии?!Вот здесь на сайте,мне чётко показали,что не благодарное это дело.Планировал не большие продажи и работу с людьми.И какая разница,удалите Вы ссылку,через пять минут появится на другом сайте, в другом месте.Так,зашёл к Вам,поговорили чуток,каждый себя показал с лучшей стороны,я доволен. 
Посмотрите сколько раз мне нахамили в этой не большой ветке.Тыкал молодняк по большей части мне в сыновья годящийся(по сленгу,тексту,бессмысленно сти,грамматическим ошибкам,запросам,юношеским требованиям).И ни кому даже в голову не пришло,что я здесь ни кому,ни чего не задолжал,и ни кому и ни чем не обязан.
Не плюс 1 -3 пункта,а стремимся максимально выбрать профит.Соотношение профит/лосс должен стремиться один к двум,один к трём и т.д. 
Ваше высказывание "колбасит не по детски",абсолютно верно,и профит выбирать нужно не по детски.То есть для евро йены уйти в профит 25 - 45 пунктов не проблема,что перекрывает 2-4 лосса.Не поймите привратно,не всегда только от 20 пунктов и выше.Например если уже 7 пунктов плюсом и мы остановились и замялись,то либо перенос стопа от цены на расстоянии 3 пункта,что чаще всего и делаю( и так же вообще фиксирую прибыль и при +20,и при +40,очень часто профит идёт дальше),либо фиксирую.Самый главный критерий в этом деле : волатильность.Если как Вы говорите,часто срабатывает стоп,скорей всего волатильность слабая,как сейчас.Переходим на старший таймфрейм.С опытом,эту самую волатильность видно не вооружённым взглядом.Повторюсь,необход им опыт.Не 2-3 часа бегло,а опыт,тренировки.Я в данный момент уже несколько месяцев не на минутках,а на пятиминутках.Естественно стоп и цели увеличиваются,но не всегда,все остальные правила те же.Как пойдёт глобальный тренд,волатильность подскочит,мы все это сразу увидим,всё,время минуток и хороших прибылей. 
Там где то ранее про трейлинг было сказано,не Вами.На сайте выложен ответ,повторюсь.По тейку не закрываюсь,закрываюсь руками,именно при профите от 20 и более пунктов.Ни о каких плюс 1 - 3 пункта к лосю ни где не ведётся речи. 
При срабатывании ордера,обязательно учитываем скорость валютной пары.Если ордер срабатывает "вяло",болтаемся около открытия ордера - не жду лося,а стараюсь закрыть позицию наиболее выгодно,например 0 ; +1.И наоборот,если ордер "снят" стремительно и валютная пара резко набирает профит,то выбираю по полной прибыль,как правило до первой видимой,явной остановки,замешательства,а так же на уровнях,максах/мин. 
О тарелках,которые в тебя попадают,если ты в них не попал - не слышал.А вообще просьба,если есть желание дискуссии,конструктивной - открыт.Про тарелки не надо.
Как увидеть достаточную волатильность для минуток. 
Смотрим,если начинает на минутках резко и чётко,и далеко пробивать в местах наших потенциальных ордеров,и ходит далеко без откатно,наблюдаю ещё 2-3 дня,если ситуация сохраняется,то на 3-4 день вступаю в торговлю на минутках,в эти 2-3 дня интенсивно разминаюсь на демке,как правило хватает чтобы набрать форму для минуток.Такая волатильность на минутках держится обычно от недели до 3-4 недель,с шагом в 1-4 месяца.Но в этот период профитность ни с чем не сравнима.Упала волатильность - М5.
Не для новичков. 
Так же можно прогнозировать и ожидать повышенную волатильность.Например на старших таймфреймах такие патерны как 2-3 вершины/дно.Патернов и подсказок много,все перечислять не буду.Мощные уровни от старших таймфреймов и т.д. 
Зная это можно отточить вход с минуток на патерне с,например днёвки, и выбрать весь профит,естественно увеличивая депо. 
Пару тройку раз в месяц мне такое удаётся,но не злоупотребляю этим,а исключительно в случаях когда на 1000% уверен. 
Вообще,если в любой ситуации,какие либо сомнения,просто пропускаю.Рынок даст ещё кучу возможностей.
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 Сообщение от Suff-X
Антиресно на форе такие снайперы есть ?! wacko

"Снайперы",гении(знаком с одним),высоко квалифицированные специалисты,есть в любом деле.Форекс не исключение.Более того,на Форексе торгуют и зарабатывают далеко не самые глупейшие люди планеты я бы сказал наоборот.Само собой разумеющийся факт,что среди этих людей очень много "снайперов" и высоко квалифицированных специалистов.Фамилии их и имена широко известны,так же думаю,они известны и Вам,перечислять их не вижу смысла.
В системе,она у Вас есть,всё сказано об этом.Счёт инвестора,я его подхватил.Суть не в фамилиях,а в возможности отследить по этому счёту сделки и проанализировать где и как совершались сделки.То есть именно для обучения и освоения стратегии,именно это и нужно.Всё остальное просто пропускаем. 
Вопрос по подходу к конкретной валютной паре.Я работал с тремя парами eurjpy,eurusd,gbpusd.Фунт не очень нравится,но это без почвенно.Описанные мной критерии тестировал,но только визуально,и на других парах,всё работает. 
Персонально моё мнение и твёрдое убеждение,что изучать необходимо не индикаторы,а сам рынок.Не поверите,но у меня голый график.Мне не нужен даже и этот зигзаг и средняя.Хотя изначально они довольно таки долго у меня были на графиках.Просто голый график.Насчёт индикаторов.Во первых,всё опять усложняется,о том,что я за простоту,уже писАл выше.Во вторых,не цена идёт за индикаторами,а индикаторы показывают,что уже сделала цена.Зачем мне инструменты,которые показывают то,что я без них прекрасно вижу?Один единственный,недавно появился,кстати от "докторской" стратегии,поставил на график,он показывал текущую волатильность.Через неделю,когда понял,что не смотрю на него и не пользуюсь им,и его убрал. 
По началу,вообще в любом новом деле,кажется это сложным,по мере освоения сложность теряется,а с выходом на профессиональный уровень восклицание : Как же я этого ранее не замечал!!!Да всё же элементарно просто!!!
Выматывался на нет.Но со временем,где то через 5-6 месяцев всё нормализовалось.
ПО ТРАЛУ Я НЕ ЗАКРЫВАЮСЬ,а значит и у робота,если принять трал как фиксатор прибыли = убыточная система. 
Трейлинг используется только как страховка для форс мажоров.Потеря связи,отключение электричества,шпилек,неожи данных резких рывков по 100 пунктов,которых ранее было в огромном количестве,задержание ордеров на закрытие до трёх минут и прочие штучки ДЦ. 
Как например,объяснить роботу,что если притормозили,то я фиксирую позицию? 
Сознаю,что это возможно,у меня не получилось. 
Зигзаг перерисовывается. 
Роботу ничего не мешает торговать,но сначала ему надо это объяснить правильно.А для этого нужно объяснить программисту.До сих пор мы с ними друг друга не поняли.Я же сказал,персонально для меня,возможно временно,тема закрыта о роботе.Это ведь не единственная система мной разработана.Их уже штук восемь.В последнее время как горячие пирожки.Сразу оговорюсь,нигде их не выкладывал и не планирую,естественно с друзьями поделился. 
Последняя,не использует ни одного индикатора,только не большой элемент с Реванша.Вот по ней и буду делать робота.Там и волатильность не нужна,ни анализ рынка,ни уровни,ни индикаторы,собственно ничего не нужно кроме самой котировки.Профитность не рекордная,но надёжность довольно таки высокая.Что значит не рекордная?!80 -100 % в месяц.Где то пунктов 800.
Если тренд(волатильность) идёт 3-4 недели,то 2-4 дня по нулям,1 минусовой,(-10;-20 пунктов),остальные с прибылью.В среднем около 1.000 пунктов.Так же хочу отметить,что ДЦ в такие моменты увеличивает спрэд,например на eurjpy вместо 3 пунктов,становится 5.Это тоже ещё одна подсказка,что волатильность увеличилась и время для "Реванш" на минутках. 
Всегда работаю только по одной паре,которая на данный момент наиболее соответствует описанным выше критериям.
Не знаю нужно это кому то или нет - выложу.В начале торгового дня выписываю стартовое депо себе на бумажку,записываю план на сегодня 50% от депо.Это только цель,планка,и достигаю её далеко не каждый день,скорее даже редко. 
Записываю каждую закрытую сделку в пунктах. 
И ещё,не совсем знаю как это передать...В общем,абсолютно ни каких отвлекающих факторов во время торгов!Ни каких!И самое главное,действительно не знаю как объяснить,но может кто поймёт,полностью залезаю в график.Я как бы там внутри. 
Плюс железобетонная внутренняя уверенность в себе,в торговой стратегии. 
Обязательный анализ в конце дня(ночи).
Это подтверждает статистика.95% трейдеров сливают.Следуя Вашей теории они просто ленивые.Ну вот лень им в таких ситуациях зарабатывать.

Лёгкий путь - это вообще не про Форекс. 
Сейчас необходимо на пятиминутках работать.А когда волатильность достаточная,то и на минутках будет не сложно и даже в радость.И ещё плюс большой для новичков,на минутках ускоренное обучение.Фигура,которая на Н4 может неделями вырисовываться,на минутках за день проскочит несколько раз.
Стратегия у Вас в руках.Правила в стратегии.Помимо М1,за который ветка цепко ухватилась,никто не мешает работать и на Н1,и на...на каком душе угодно. 
Стейт,стейт,стейт.Логин и пароль вложен в стратегию.Зачем долбить,что стейта нет?Моя вина,что ДЦ удалил историю?!!!Хорошо,пусть будет так. 
Дальше,есть и ещё стейты,есть.Вы,что купили у меня стратегию?Я,что подряжался в этой ветке кого то убеждать,что она рабочая? 
Как была создана ветка Вы все знаете.Сам факт того,что я здесь распинаюсь,сам по себе мягко говоря вопиющий. 
Дальше.Автор не в своём уме.Хорошо.Но ведь высказавшиеся в этой ветке находятся в трезвом и здравом уме?Стратегия у Вас в руках.Победители конкурсов обозначены.Где это было и есть,Вы знаете,что я принимаю там участие,сказано.Что сложного?Прошли и посмотрели.Лень?А я что сделаю?Вот и стейт.С 1.000 до 34.000 счёт увеличен чисто по Реванш.По "не рабочей" стратегии.Всё в свободном доступе и реальном времени пароль и логин открыт был и есть!!! 
Очень часто было высказывание,что стоп маловат.Меняйте!!!Только какое это имеет отношение к "Реванш"?!!Стейты есть.Логин и пароль от РЕАЛА вложены в стратегию.Доказано многократно прибыльность системы именно с этими стопами. 
Шумы?!!!Да пусть это прибоем будет называться или восходом.Мне это не мешает ну ни грамма,увеличивать депо в несколько раз за месяц(не каждый месяц). 
Помимо пробоя на М1,который здесь обсуждается,в стратегии ещё есть правила,следуя которым,даже новичок должен иметь выдающийся талант по сливанию,чтобы слить депо.50 лоссов подряд требуется,с учётом,что в правилах сказано,что если 2 лосса подряд,этот день на реале не работаем. 
По стратегии "Реванш" я не слил ни одного депо!!!Ни одного!И напротив.Вывел средств в десятки и сотни раз больше чем заводил!!! 
Разве не этот конечный результат интересует каждого трейдера?!!! 
Попрошу больше про стейт не задавать вопросы.Лень смотреть - Ваши проблемы.
Подбор М15 и Н1 к этой стратегии - считаю верным.С реалом дальше М5 не подымался.На М15 - Н1 работал только на демке,пока ситуации не было ясной на М5. 
Про "легко" 200 пунктов,при всём уважении,к Форексу не стал бы применять. 
Здесь пол ветки радеют за новичков.Рассказать им как легко берутся 200 пунктов в день на одном движении?!Да тут многим бы по 5 пунктов,но стабильно брать бы в день,и всё,и это и есть для них предел блаженства и мечтаний.Это без юродства.Это кажется 5 пунктов мало.Посчитайте сколько будет через год.Не знаком ни с кем пока,кто бы мог стабильно,легко брать 200 пунктов в день. 
Передо мной стояла задача именно жить с этих денег.Ни какого другого дохода не было.Н1 требует не хилого депо,больших стопов,работу маленькими прибылями - не для меня.На 30% прироста к депо в месяц я бы не выжил.У меня не было большого депо,как у большинства.Необходимо было разработать стратегию,которая позволяла бы с маленькими рисками,поднимать резко депо и возможность жить на эти деньги.Цель была достигнута.Стратегия помогла мне с небольшим депо разогнаться,стартануть,выж ить,и зарабатывать дальше на рынке."Чего же ещё желает новичок?!Легко" не было.Но,уже повторяюсь мне кажется,месяца через 3-4 напряжённой работы,на пределе,понимание пришло.Стало видно всё как в книге,куда,когда,до куда.Дальше было легче,и легче,пришла уверенность,понимание.Стал о получаться за день увеличивать депо кратно(ни кого,ни к чему не призываю,ни на что не претендую).Уже говорил,использую "это" крайне редко,но пока ни разу не промахнулся.Тьфу,тьфу,тьфу. Да в общем то,если и ошибусь,всё те же 10 пунктов стоп. 
Так же говорил,что стратегии имеются прибыльные,имелась и у меня,опять же мной разработанная,но...Ну не моё.Человек же ещё и такая зараза...А вот "Реванш",минутки,дыхание рынка,в конце торгового дня процентов тридцать прирост к депо,вот это да!!!Это моё. 
Насчёт на том тайфрейме не пошло,на том...Я умею ждать.Приучил себя.Да,это трудно.Долго приучал.Теперь могу ждать месяцами.Но один единственный месяц перекроет годовалый план.Таких месяцев в году,к счастью бывает несколько. 
Может и заиграет новыми красками!!!Сейчас разбираться не буду,очень,очень устал,не сегодня,вообще.Недели три(поставил робота)буду отдыхать,на рынке пассивно,изредка наблюдать за роботом.Он обязательно просядет,нужно будет разбодяжить,а до этого момента отдыхаю. 
Стохастик...Опять же только кажется,что с ним всё просто.Чотбы его понять досконально потребуется не мало времени,терпения,опять же не закинуть,со словами : а-а-а,не работает.Но если через это всё пройти и изучить его как следует(в нете есть такой ресурс),то в общем то и "Реванш" будет не нужен.На одном стохе можно работать очень ,и очень ,и очень.Просто видел новичков со стохастиком.Много видел.Выкинут его не разобравшись,или будут думать,что разобрались.Стох - это целая наука.Кто знает тот ресурс - поймёт о чём я.В общем,если прикрутить стоха,можно будет смело сказать,что стратегия не для новичков.Более того,это же опять индикатор,а не понимание рынка.Куда более ценней,если к новичку,через 3-4 месяца работы,придёт понимание рынка,а не одного индикатора. 
Ещё про 200 пунктов.Речь не идёт о "одноразовом " везении.Это кому то видно,что это тренд,но ни как не новичку.Новичок будет ждать и ждёт на тренде разворота.И открывается в обратную.К его удивлению,разворота не происходит,правильно - доливаемся,и так пока депо не лопнет.Там где Вам было "видно" тренд,на этом отрезке "валяется" куча слитых депозитов.Говорю об этом не понаслышке.Приезжали ко мне недели три 2 человека.Вот именно так и слились.Это точный сценарий.Так,что,любой новичок,или не любой,или вообще ни какой... 
Верно подмечено о ММ.Это не в Реванш секрет в ММ,это общее и может самое главное.Не важно какая стратегия.С помощью правильного ММ вообще возможно вытаскивать даже убыточную систему.Видел Мастеркласс в реале.7 позиций в минус,3 в плюс.7 позиций по 3-5-7 пунктов минусом,3 позиции по 60-120 пунктов плюсом.Этот Мастеркласс,до сих пор держу в голове.Да,это был,конечно Виртуоз!!! 
Вы уже несколько раз повторили про трал.Выше писАл,по тралу не закрываюсь.Эти 15 пунктов,следовательно - не теряю. 
Как брать профит.Тоже говорил.Если Вам тяжелы минутки,хорошо,работайте от уровня,которые мы обозначаем на Н1 и до уровня.Минутка поможет с точным входом.Трал,естественно либо убрать,либо увеличить.Проанализируйте, чего больше отскоков от этих уровней или пробоев,как они происходят.Кстати ещё одна моя стратегия.Например трендовая линия,с днёвки.Отскоков будет больше от неё,пробой будет один,возможен ложный пробой.Всё.Вся стратегия.На меньший тайфрейм,и когда к трендовой подходим,работаем на отскок на пробой фрактала.Знания нужны практически нулевые.Времени у терминала 15-20 минут в день.Стоп за трендовую,при грамотном входе 30-40 пунктов.И плюс этой стратегии ещё и в том,что работаем всегда по тренду.

Очень мало говорили об уровнях открытия дня и максах/мин вчерашних.А это очень,очень важно.Порой,и очень часто решающий критерий.Где находимся под/над этими уровнями,уже одно это помогает мощно с выбором направления.Это очень важная деталь стратегии.Игнорировать её нельзя. 
Вот примеры. 
1.Находимся над открытием(почти вплотную).До макса узкий коридор 30-40 пунктов.Открытие Европы(при повышенной волатильности ночью - Азия).Вот это и есть кландайк,когда весь сценарий очевиден.Тонко входим на минутках,"выгребаем" всю Европу.Эта ситуация и используется мной для кратного увеличения депозита за день. 
2.Находимся под открытием(вплотную).До минимума пунктов 80-120.Совершенно очевидно,что пойдём к минимуму стукнемся(не значит с точностью пункт в пункт) об него и отскочим(откат/флэт/разворот).А не ошибиться и тонко войти,опять же поможет фрактальный на минутках. 
То есть,если кому то видится крайне сложно брать на минутках,ну так возможности то широкие.Это далеко не все "очевидные" сценарии.С опытом их будет видно всё больше и больше.Именно когда без компромисс цена пойдёт туда куда Вы планируете.

1.Повышенная волатильность. 
2.Обязательное и умелое знание/использование открытия/макс./мин. 
3.Уровни Н1. 
4.МА 33 
5.Патерн 
6.М1 фрактально зигз. пробой 
7.Связка М15 - М1. 
8.Маленькие стопы,из за точности входа,а не где попало,соотношение профит/лосс,грамотный ММ. 
Получилась профитная,относительно простенькая система,с маленькими рисками,с крайне низкой возможностью для слива.Называется она - "Реванш". 
Так же отношу к плюсам этой системы,возможность старта с небольшим депо,а соответственно риск будет не большим. 
Ну и само собой,при этой простоте,попыхтеть всё равно придётся.Ну так "оно" того стОит.

Вы поаккуратней.Там же в правилах сказано,что на реал только после того,как на демо научимся(несколько раз) увеличивать кратно депозит за месяц.И только когда это будет осмысленно и Вы это сможете повторить сколько угодно раз - реал. 
Исхожу из того,что у Вас уже есть опыт. 
А вот с част. закрытием...Это только моё мнение.Много раз меня склоняли,пытались убедить о полезности част. закрытия.Учился у Гениев рынка.Ни у одного не заметил ни какого намёка на част. закрытие,а вот доливки - напротив.Ну и моё нутро отказывается принимать лосс "на всю морду",а профит половинить. 
Ещё моё мнение.Част. закрытие,это принятие решения на сделку.Ну так и совершить её в полном объёме и взять профит как следует,нам же по праву полагающийся.
